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Vedoucí kolotoče Lis 14, 2022

VIDEO: Proč jste přišli, vy Jidáši? Návštěva
Volodymyra Zelenského v Chersonu nedopadla úplně
podle očekávání a jeden z obyvatelů křičel na
Zelenského z balkónu svého bytu! Vladimir Putin zrušil
ustanovení o věkovém limitu pro první vstup do
vojenské služby a cizincům ve věku od 18 let se otevírá
perspektiva zrychleného získání ruského občanství již
po 12 měsících služby, a to i pro manželku, děti a oba
rodiče! Šéf SVR Sergej Naryškin na žádost Američanů
jednal v Ankaře tajně se šéfem CIA, ruský ústup z
Chersonu se čím dál tím více jeví jako výsledek
nejasného kšeftu!

aeronet.news/video-proc-jste-prisli-vy-jidasi-navsteva-volodymyra-zelenskeho-v-chersonu-nedopadla-uplne-podle-
ocekavani-a-jeden-z-obyvatelu-kricel-na-zelenskeho-z-balkonu-sveho-bytu

Videa

Ze světa
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balkónu svého bytu! Vladimir Putin zrušil ustanovení o věkovém limitu pro první
vstup do vojenské služby a cizincům ve věku od 18 let se otevírá perspektiva
zrychleného získání ruského občanství již po 12 měsících služby, a to i pro
manželku, děti a oba rodiče! Šéf SVR Sergej Naryškin na žádost Američanů jednal
v Ankaře tajně se šéfem CIA, ruský ústup z Chersonu se čím dál tím více jeví jako
výsledek nejasného kšeftu!

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenský v pondělí navštívil

Cherson s cílem posílení propagandistického profilu Kyjeva a jeho

dramaturgický štáb připravil pro západní média nadšené vítání

placených komparsistů, lidé dostali 5 000 hřiven za účast pro záběry

západních médií. Jenže, když se nenatáčelo, celé to vypadalo úplně

jinak. Jeden ze záběrů natočený mobilním telefonem ukazuje

skutečnou scénu Zelenského návštěvy v ruském Chersonu, který je

dočasně okupovaný ukrajinskou armádou.

0:09 / 0:09

Zelenský je na videu zachycen, jak je ze všech stran obklopen svojí

ochrankou ve vojenských uniformách s neprůstřelnými vestami a z

protějšího domu z balkónu na něj začne řvát jeden z

místních obyvatel a křičí na něj: “Proč jste přišli, vy

Jidáši?” a Zelenský jen s rozpaky a s kyselým obličejem

odvrátí tvář, jako že to neslyšel. Propagandistická cesta

Zelenského do Chersonu je součástí dosud nejasných a ruské

veřejnosti zatajených dohod špiček Kremlu a ruských tajných služeb

se špičkami USA a amerických tajných služeb. Zatímco minulý týden

byly informace naší redakce čistě exkluzivní, dnes v pondělí již

jednání přiznala i ruská hlavní média.

Šéfové SVR a CIA se tajně sešli v Ankaře hned po víkendovém stažení Rusů z Chersonu

V pondělí se totiž podle informací v Turecku v Ankaře konala

tajná schůzka [1] špiček ruské rozvědky SVR zastoupené

Sergejem Naryškinem a americké Ústřední zpravodajské

služby CIA zastoupené šéfem CIA Williamem Burnsem.

https://href.li/?https://www.rt.com/russia/566501-russia-us-secret-talks/
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Mluvčí CIA uvedl, že schůzka se netýká žádných vyjednávání o

Ukrajině, ani o příměří na Ukrajině, ale o obnově dohod o jaderném

odzbrojení a o zabránění jaderné konfrontace mezi USA a Ruskem ve

světle Ukrajinské krize.

Neúčast Vladimira Putina na schůzce G20 v Indonésii je totiž

vykládána všelijak a CIA má údajně obavy, že Vladimir Putin nejel na

schůzku G20 kvůli tomu, aby mezitím v Kremlu neproběhl puč a

vojenský převrat v době jeho nepřítomnosti. A to právě v důsledku

stažení Ruské armády z Chersonu, což je v Rusku vnímáno jako

zrada, porážka a kapitulace z pozic v hlavním městě k Rusku

připojené Chersonské oblasti.

Sergej Naryškin, ředitel SVR

CIA podle zdrojů má obavy, co by se stalo s ruským jaderným

potenciálem, kdyby v Kremlu došlo ke státnímu převratu a ke svržení

Vladimira Putina jestřáby z řad ruských ozbrojených sil, kteří podle

amerických tajných služeb prý nesouhlasili s mnoha kroky, které

Kreml nařídil pro vedení speciální operace. Američané mají obavy,

aby se ruské jaderné zbraně po svržení Vladimira Putina nedostali

někomu do nepovolaných rukou.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SergejNaryshkinStage.jpg
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Alespoň takové informace přicházejí z okruhu CIA a amerických

médií. Pokud by to byla pravda, mají Američané zřejmě informace

zevnitř Kremlu, a to by bylo zlé, to by mohlo znamenat, že Vladimir

Putin byl uvržen do domácího vězení a nesmí opustit Kreml, anebo

obráceně, Putin nemůže opustit Kreml, protože ví, že jeho

nepřítomnost by vedla k pokusu o převrat, a proto nejel na schůzku

G20.

Američané potřebují od Rusů volnou ruku na Taiwanu a Rusové potřebují zimní přestávku od

Američanů na Ukrajině

Tím se ale vracíme v kruhu k Chersonu, proč se vlastně Ruské

armáda z města stáhla, protože nespokojenost v Rusku roste s

vedením operace doslova každým dnem. Vedení Kremlu, pokud

nechtělo spáchat sebevraždu, muselo přece vědět, jaký poprask se

strhne po stažení Ruské armády z Chersonu. Pokud je situace tak

vážná, že se CIA bojí o osud ruských jaderných zbraní po případném

palácovém puči v Kremlu, tak je to opravdu alarmující schůzka v

Ankaře. Jenže, jedna věc zde pořád nesedí.

Vyklizení Chersonu o víkendu následované setkáním

špiček SVR a CIA v Ankaře hned v pondělí, to není náhoda,

protože v těchto procesech řízení náhody prostě neexistují.

Jedna věc je, co o schůzce v Ankaře říkají tiskoví mluvčí tajných

služeb pro média, a druhou věcí je faktický stav věcí, že Rusko svým

stažením z Chersonu něco jasného sleduje, něco je očekáváno na

druhé straně a tím je tlak na USA, aby donutily Kyjev k příměří.
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William J. Burns, ředitel CIA

Rusko potřebuje přestávku na frontě a potřebuje přes zimu přeskupit

síly a posílit bojové svazy. A to samé potřebuje de facto i Kyjev,

ovšem ten o tomto nerozhoduje, to se rozhoduje v Pentagonu a v

Langley. A pro Američany je hlavní otázkou po změně vedení

Kongresu v USA republikány to, jak přesunout americký zbrojní

komplex proti Číně.

Pro republikánskou dolní sněmovnu Kongresu se prioritou stane

Čína a naproti tomu Ukrajina se dostane na vedlejší kolej. Dostali

jste od Rusů Cherson zadarmo, teď musíte přistoupit na zimní

příměří! Takováto slova mohou brzy zaznít od amerických poradců v

Kyjevě po dohodě šéfů tajných služeb v Ankaře. Američané totiž

potřebují přeorientovat pozornost na Čínu. A v Rusku se dějí věci.

Naryškin jednal se šéfem CIA v Ankaře a Vladimir Putin mezitím podepsal otevření Ruské armády pro

všechny lidi ze světa, kterým bylo 18 let a chtějí ruské občanství pro sebe a svoje rodiny

Zatímco Sergej Naryškin jednal v Ankaře se šéfem CIA, tak mezitím

Vladimir Putin podepsal změnu vojenského zákona a zrušil

[2] spodní hranici pro první vstup do ruských ozbrojených

sil. Kdo ještě nikdy nebyl v Ruské armádě a nikdy v ní nesloužil, tak

podle starého zákona mohl podepsat služební kontrakt nejpozději do

40 let věku a cizinci nejpozději do 30 let věku. Jenže dnešním dnem

https://aeronet.news/wp-content/uploads/WilliamJBurnsCongress.jpg
https://href.li/?https://ria.ru/20221114/kontrakt-1831454963.html
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se to mění. Od pondělí může poprvé do vojenské služby vstoupit

kdokoliv, občan Ruské federace nebo cizinec, který dosáhl věku 18

let.

Žádná další hranice pro vstup do Ruské armády již neexistuje.

Otevírá se tím možnost nejen pro všechny Rusy všech věkových

kategorií, které bude potřeba ale přes zimu vycvičit, ale i pro žoldáky

z celého světa, kteří jako kontraktoři budou chtít sloužit v Ruské

armádě a získat tím snadno a rychle ruské občanství. A to nejen pro

sebe, ale i pro svoji manželku, pro svoje děti a rovněž pro oba rodiče

kontraktora. A pozor, změnila se i doba služby.

Vladimir Putin

Podle nových změn podepsaných Vladimirem Putinem stačí k

získání ruského občanství namísto původních 3 roků

služby v ozbrojených silách Ruské federace jen pouhých 12

měsíců, a to bez nutnosti žádat předtím o trvalý pobyt [3].

Tohle se stane obrovským lákadlem hlavně pro lidi z bývalých

sovětských svazových republik, kteří pracují v Rusku na pracovní

povolení, ale ta se pravidelně musí obnovovat a navíc si nelze do

Ruska přivézt rodinu. Změna vojenského zákona tak přiláká mnoho

https://aeronet.news/wp-content/uploads/VladimirPutinSigning.jpg
https://href.li/?http://duma.gov.ru/en/news/55276/
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dobrovolníků, které Ruská armáda potřebuje, ale k jejich výcviku je

potřeba čas, a ten čas má poskytnout právě zimní přestávka v bojích

na Ukrajině.

Kreml potřebuje zimní přestávku na výcvik nových kontraktorů, kteří přijdou do Ruska po dnešním

otevření Ruské armády pro cizince bez omezení

Rusové sice povolali do zbraně 300 tisíc mobilizovaných branců, ale

to je nedostatečný počet, protože Kreml potřebuje pro jarní ofenzívu

minimálně půl milionu mužů, jak celou situaci komentoval Igor

Strelkov, takže stažení z Chersonu se najednou jeví jako kšeft

a kalkul, jak dohodnout s USA zimní přestávku výměnou za

to, že Kreml se nebude dívat směrem k Taiwanu.

Především půjde o to, co se tam bude dít po nástupu Republikánů k

moci v dolní komoře amerického Kongresu. Ostřelování ukrajinských

měst a elektráren bude pokračovat celou zimu, stejně tak i poziční

boje na Donbasu, ale na žádnou velkou ofenzívu to až do jara

nevypadá, minimálně kvůli předpovědím, že má letos na Ukrajině

padat spousta sněhu a v závějích se prostě ofenzívy rozvíjet

nemohou.

Ruská armáda

https://aeronet.news/wp-content/uploads/RussianArmyZtruck.jpg
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Stažení Ruské armády z Chersonu nelze vysvětlit z logiky stavu věcí

ve městě prostě nijak jinak, než jako kšeft s USA ohledně Číny,

Taiwanu a potřeby Rusů na zimní přestávku v ofenzívách Ukrajiny,

protože Rusko potřebuje vycvičit dobrovolníky, kteří se od pondělí

tohoto týdne začnou do Ruska hrnout z celého světa s vidinou získání

ruského občanství pro sebe, celou rodinu a dokonce i pro rodiče. Tím

je to dané. Chápu, že mnoha lidem spadnou hodiny ze zdi kvůli

zděšení, že Kreml kšeftuje tajně se CIA a americkým Deep State v

Ankaře, ale to přece konceptuálně gramotné čtenáře nemůže už

překvapit.

-VK-

Šéfredaktor AE News

19

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

Tak Pětidemolici už asi došlo, že by mohl nastat nedostatek plynu 🙂

https://aeronet.news/donate/
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Teda … upřímně … chtěl bych znát toho genia … kterej jim to dokázal

vysvětlit tak, aby to pochopily 😀 😀 😀

Při nedostatku plynu pomůže kurzarbeit

 
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-pri-nedostatku-plynu-

pomuze-kurzarbeit-40412191

 
14.11.2022

Ačkoliv plynu do Česka proudí dost a zásobníky jsou naplněny z

99–100 procent, ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV)

poslalo do zkráceného připomínkového řízení návrh nařízení vlády,

které by v případě nouze v plynárenství spustilo možnost

kurzarbeitu. V pondělí o tom jednala tripartita.

V Česku je to stejné jako v Německu nebo v Holandsku: Zásobníky

jsou sice plné, ale předraženého LNG, jehož nákupem by továrny

zkrachovaly, takže podniky jsou bez plynu, jako kdyby v zásobnících

plyn nebyl. Prašť jako uhoď. Bez ruského laciného plynu prostě

Evropa ekonomicky zkolabuje.

Naše Janička … má s tou válkou opravdu strašně moc práce 🙂

https://href.li/?https://www.novinky.cz/clanek/domaci-pri-nedostatku-plynu-pomuze-kurzarbeit-40412191
https://aeronet.news/author/administrator/
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A jedno roztomilé video 🙂
 

https://twitter.com/jana_cernochova/status/1584891731161812993

https://href.li/?https://pbs.twimg.com/media/FhTprPYWQAAVZ_n.jpg
https://href.li/?https://pbs.twimg.com/media/FhTprPcXEAwnGQg.jpg
https://href.li/?https://twitter.com/jana_cernochova/status/1584891731161812993
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Důkaz, že moje hláška “tank do kabelky neschováte” neplatí

absolutně.

Děkuji mým kolegům z @MC_Praha2 @michal_zuna za nejlepší

dárek sezóny a těším se na nové trendy v tankových bitvách na

chodbách i v kancelářích Ministerstva obrany. Umí otáčet věží,

střílet i couvat.

Kolo, rovno, hovno, jak se to rýmuje …

 
Černochová, Dejvice, Bohnice, jak se to rýmuje … 🙂

Tak konecne mame na vyber, zda zemrit za Cesko, Ukrajinu,

Nemecko, nebo za Rusko, pripadne i USA.

To je ta spravna demokracie, ktera uz zacala tim, kdyz jsme si mohli

vybrat mezi roztoky od Phizer, Moderna, Astra Zeneca, Johnson

&Johnson a dalsimi.

Je to jenom skoda pro ty hovada, ze i diky Aeronetu si cim dal tim

mene nechavame srat na hlavu a prestavame s nema hrat tu jejich

hru na debila.

Zapomněl jsem, podle všeho to vypadá, že svět se připravuje na třetí

sv. válku atomové zbraně USA a jejich spojenců jsou bloklé a tudíž k

nepoužití, o Rusko-arijských jsem to nečetl. Uvědomte si, že Eman

Buzna Makaroni prohlásil, že pokud ruské atomové zbraně opustí svá

sila, tak francouzské ne, zůstanou v silech.

 
A přes území České republiky se budou převážet francouzští vojáci,

kam asi? Tak jsem vám toho sdělil víc než dost. A propo zapomněl

jsem ještě na jednu věc sev. Korejský režim slíbil, že dá k disposici

100 000 vojáků

 
Rusům-arijcům a Čína posílá své vojaky prostřednictvím vlaků přes

ruské území na ukro-chazariji.
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Tohle nevypadá jako “ruská propaganda” … jako hoax v Buči …

Když naše vláda obhajuje tohle … dá se jí věřit cokoli jiného ?!

https://t.me/newsfrontsk/14290

 
(Video 18+)

Odrezali im uši, strieľali do nôh… Ako ruských vojnových zajatcov

mučili ukronacisti

V Lugansku boli zaznamenané stopy mučenia príslušníkov armády

LĽR. Ich telá odovzdala ukrajinská strana.

Súdni znalci dospeli k záveru, že mŕtvym vojnovým zajatcom boli

počas života odrezané horné časti uší, postrelené nohy a jeden z

vojakov mal zlomený krk.

Súčasťou špeciálnej skupiny na nápravu zločinov sú aj Anna

Soroka, poradkyňa šéfa LĽR a Viktoria Serďukova, komisárka pre

ľudské práva v LĽR.

Teraz budú materiály odovzdané vedúcej luganskej kancelárie

Medzinárodného výboru Červeného kríža Biljane Miloševičovej, aby

boli odoslané do centrály v Ženeve. Ide o priamy dôkaz mučenia

ukrajinskou stranou v rozpore so Ženevskými konvenciami o

zaobchádzaní s vojnovými zajatcami.

Telá mŕtvych bojovníkov po potrebných opatreniach odovzdajú

príbuzným.

Nyní po přečtení článku musím, ač nerad, nesouhlasit. Již při

pohledu na mapu Ukrajiny je zřejmé, že řeka Dněpr je přirozenou

překážkou bránící útočícím vojskům ve snadném postupu, a naopak,

zvýhodňuje armádu, která se uchýlí k obraně. Spousta armádních

https://href.li/?https://t.me/newsfrontsk/14290
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analytiků se shoduje, že generál Surovikin sice mohl bránit Cherson,

ale rizika daleko převyšovala výhody, jelikož 25 000 ruských vojáků

mohlo být snadno obklíčeno a zničeno ukrajinským dělostřelectvem.

Generál Surovikin by navíc byl nucen poslat další vojáky do případné

záchranná operace, čímž by se dále zvýšila následná rizika, a přitom

celkový přínos udržet území za každou cenu by měl pouze minimální

efekt pro konečný výsledek speciální vojenské operace. V tuto chvíli

je přitom naléhavějším, a také z důvodu dalšího strategického vývoje

mnohem důležitějším cílem Ruska dokončit osvobození Donbasu,

uvedl například Michael Whitney, americký geopolitický a vojenský

analytik.

https://www.pravda.ru/world/1769826-ukhod_iz_khersona/

Tak to pan Lavrov asi prohrál nějakou sázku, nebo i to tričko je

součástí dohody? Třeba mu na letišti ukradli / ztratili kufry a někdo

mu půjčil náhradní triko 😐.

Azor 🐕
 

To je snad dvojník pracující pro MSM. 😮Takovou botu by snad

žádný konceptuál nespáchal:

https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-lavrov-zverejnil-sve-fotky-v-

tricku-ktere-reprezentuje-vse-proti-cemu-se-rusko-vymezuje-

404145

0 OdpovězLis 14, 2022 18:03

Jinak pořád klasika podle Platónského roku. ♉ syslí peníze a

majetek a ♈ jako dobyvačný nájezdník tyto prachy odkloní.

 
A na ukrajinské frontě klasika jakbysmet. Pomalé tempo ♉směrem

na západ, zákulisní zákeřné dohody.

https://href.li/?https://www.pravda.ru/world/1769826-ukhod_iz_khersona/
https://href.li/?https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-lavrov-zverejnil-sve-fotky-v-tricku-ktere-reprezentuje-vse-proti-cemu-se-rusko-vymezuje-404145
https://aeronet.news/author/administrator/
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To video byla trolling scéna. Video natočila tisková mluvčí Maria

Zacharova a Sergej Lavrov jako provokaci natáhl modré ukrajinské

tričko se žlutým trojzubcem, ten se ale nepodařilo narychlo sehnat,

tak použili obrázek žluté koruny se třemi hroty. Lavrov položil na stůl

telefon iPhone, který ho prý vůbec nešmíruje z NSA, fakt prý ne, a na

nohách měl Lavrov pantoflové botky Gucci, což je firma, která odešla

z Ruska. Novináři ale trolling scénku nepochopili.

Byl to trolling, který měl ukázat, že v Rusku je stále i po odchodu

západních firem možné koupit značková trička od firem

podporujících Ukrajinu, iPhony i produkci od Gucciho.

https://t.me/newsfrontsk/14300

 
Teroristický útok v Istanbule – na vine sú USA a Ukrajina!

Turecko dáva jasne najavo, že za teroristickým útokom v Istanbule

stoja Spojené štáty (spojenci Ankary v NATO)… a Ukrajina.

Turecké vedenie verí, že za zločinom je PKK (Kurdská strana práce)

financovaná USA. A výbušniny boli prepašované z Ukrajiny.

Som zvedavý, ako odpovie Erdogan…

Účastníci summitu G20 odmítli pořídit společnou fotografii –

https://www.vesti.ru/article/3041281

“Jdeme kupředu a jsme připraveni na mír, mír pro celou naši zemi,”

řekl Zelenskyj. – https://www.pravda.ru/news/world/1769765-

vladimir_zelenskii_kherson/

Skupina G-20 prožívá své poslední dny. Čína se připravuje na válku

se Spojenými státy – https://www.pravda.ru/world/1769885-g20/

https://href.li/?https://t.me/newsfrontsk/14300
https://href.li/?https://www.vesti.ru/article/3041281
https://href.li/?https://www.pravda.ru/news/world/1769765-vladimir_zelenskii_kherson/
https://href.li/?https://www.pravda.ru/world/1769885-g20/
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Nepřekvapilo. Bylo od počátku zřejmé, že stažením se na levý břeh a

opuštěním Chersonu si Rusko kupuje čas. Jak výhodný to bude

“obchod”, to se brzy ukáže.

 

 


